1129.00.00-01- KpoHwmeuH koMn/Aekma komMnpeccopa dis a/m [asens ¢ dBuzamesnem Cummins

Yemanobka komnpeccopa SD5HTT

2bosma M10x40(cnepedu)
+2bosma M10x50(czadu)
+4[llauds

+4[pobepa

Komnpeccop SD5H1T

Uaada M10 (2mm)
dns koMnpeccopa
SD5H1T

—— KpoHwmeuH
KomMnpeccopa
(1129.10.00)

llocnedobamebHocmb ycmaHobku kopnyca Bo3dywHozo Gubmpa:

1. YemarHoBume kpoHwmeuHs! Ha ky3o0b a/m

2. YemaHobumb kopnyc Bo3dywHozo ¢uibmpa Ha KpOHWMeUHs!

3. BxodHou nampydok Bo3dywHoeo puibmpa
paspesams U coeduHums 2ogpupobaHHou

mpyodou

4. 3ameHums coeduHumebHYw mpyoy BsixodHo2o

nampydka Bo3dywHozo gpuabmpa Ha “llampydok B3”

5. 3akpenums BxodHou nampydok

(xema pacnooxeHusi peMHs
Ha wkube komnpeccopa SD5HTT

Kpenumsb
Ha wmamHoe
mMecmo

Tpyoa 2opp.
PVS-F-300-90/Gr

Cmaxka 350 mm

Zbosnma Méx25
+2lllauosi
+2[ pobepa
KpoHwmeuH B® 3
(1129.23.00)

’ |
bom Méx16 \\ | !
+Ulauda /[
+[pobep I -
P
o I\
L N

~N

N KpoHwmeuH B® 2

1
PR ~ (1129.22.00)
- ~ o
e ™~ ‘IJ

bosm
(opuzuHa bHbIG)

(1129.21.00)

|
]
« \/{50/7/770

& (opuzuHaibHeie)

~

— KpoHwmeuH B 1

r&

Xon4agmMmHT

JNHHN

N

7

p

|

Boam M6x25 )

+lauda
+[poBep

+lllauda
+[pobep

Bo3dywHsiu
@uibmp
[Tampydok —
0pUCUHA /b HBbIU.
Ydanums

bosam M6x16

~N

[lampydok B3
(1129.00.05)

/lucm 2-2




